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Investiční výstavba v obci
V loňském roce byla zahájena přístavba pavilonu ZŠ v Lutíně. 

Do 31*12.1992 bylo prostavěno 2,43 mil. Kč, z toho účelová dotace 
činila 1,47 mil. Kč. Přestože v letošním roce nezískala obec očeká
vaný finanční příspěvek^/účelové dotace byly zrušeny/, rozhodla 
obecní rada ve stavbě ZŠ pokračovat s tím, že finanční prostředky 
potřebné pro zajištění plynulé výstavby v letošním roce si obec vy
půjčí u některého peněžního ústavu.

Rychlé dokončení přístavby ZŠ je nezbytné s ohledem na zvyšující 
se počty žáků v těchto letech, které stávající kapacita ZŠ v Lutíně 
již nepojme.

Výstavba přeložky potoků Deštný a Slatinka, která je podmiňující 
investicí pro budování inženýrských síti v obou našich obcích probí
há pod největší veřejnou kontrolou. Z pevné ceny za zhotovení díla 
ve výši 10,35 mil. Kč je prostavěno cca 5 mil. Kč. V těchto dnech 
byl zprovozněn jeden z nejdůležitějších uzlů stavby - most přes no
vý potok ve směru na Slatinice.

Tyto dvě akce společně s výstavbou vodovodu v horní části Třeb- 
čína jsou prioritními investičními akcemi pro rok 1993, což je i zá
věr zasedání obecního zastupitelstva z 11.3*1993.

Výše poplatků z alkoholu a tabákových výrobků

Na základě inovované vyhlášky č.1/93 ”0 místních poplatcích 
v obcích Lutín a Třebčín”, která vychází z §16 zákona č.410/1992 Sb. 
jsou v našich obcích stanoveny poplatky z prodeje alkoholických 
nápojů a tabákových výrobků na 5% z prodejní ceny. Po nesouhlasných 
reakcích z řad majitelů a provozovatelů našich pohostinských zaříze
ní se rada obecního úřadu znovu zabývala výškou a způsobem placení 
těchto poplatků. Vzala v úvahu úroveň výše těchto poplatků v okolních 
obcích a nedoporučila obecnímu zastupitelstvu jejich snížení. Pro 
srovnání uvádíme porovnávané výše poplatků:

Lutín - 1% do 31.10.1992, 5% od 1.11.1992
Drahanovice - 5%
Hlub očky - 1096
Hněvotín - 5% od 1.4*1993
Loučany - 5%
Náměšt na Hané - 10% od 1.11.1992
Slatinice - 5%
Těšetice - 3%
Velká Bystřice - 10%



Dodržování vyhlášky o veřejném pořádku

Velkým nešvarem ve vesnické části Lutína, ale i v sídlišti 
a v Třebčíně je volné pobíhání psů. Majitelé jsou povinni dodržovat 
vyhlášku obce č.3/93"0 veřejném pořádku, Čistotě a ochraně přírody 
v obcích Lutín a Třebčín", která je v platnosti od 1*4.1993 a která 
jim stanoví na veřejných prostranstvích vodění jejich psů na vodítku 
a s náhubkem, odstranit eventuální znečistění prostranství a dále 
povinnost nechat každoročně psa očkovat proti vzteklině. Pes musí 
být opatřen známkou s evidenčním Číslem obce. Vyhláška stanoví i sank
ce za porušení těchto ustanovení.

Předání čestného občanství

V souvislosti s oslavami 125.výročí založení našeho největšího 
podniku Sigma Lutín,s.p. byla na Obecním úřadě 16.června malá slavnost. 
Obecní zastupitelstvo se rozhodlo udělit ing.Miroslavu Sigmundovi, po
kračovateli tradice zakladatele firmy Ludvíka Sigmunda, čestné ob
čanství obce Lutína. Slavnostního předání se prornemoc nemohl zúčast
nit sám pan Sigmund, byl zastupován svým dlouholetým zaměstnancem 
a přítelem panem Everestem /Newcastle, Anglie/.

Vyneseno z rady

- od 21.6. budou osazovány zastupitelstvem schválené tabule 
s názvy ulic v Lutíně

- v současnosti rychle pokračuje rekonstrukce pošty v Lutíně, 
která by měla být podle smlouvy se Stavebním podnikem Prostě
jov dokončena v srpnu t.r.

- povolování kácenívstromů není v kompetenci ani Obecního, ani 
Okresního úřadu. Žádosti je třeba adresovat na odbor životního 
prostředí Úřadu města Olomouce

- byla provedena rekonstrukce zdravotní instalace v domě č.lll
- v Červenci bude dokončen projekt inženýrských sítí v obou na

šich obcích
- Dr.Skála souhlasí s prodejem větší části pozemků /Skála v Třebčí

ně/ za podmínek ObÚ
- je dokončována další etapa rekonstrukce svítidel veřejného 

osvětlení
- rada odsouhlasila zřízení předzahrádky v prostoru před bufetem 

Neptun

Nakonec obrazem

Jako pokračování naší zprávy o investiční výstavbě přinášíme 
dnes už historickou fotografii ’’zatrubnění” potoka Deštný. 
Ne - není to tunel pod La Manche ...

Toto číslo vychází 
21.6.1993


